There is -Yrapyet

Onwg kot 6T EAANVIKG, £TG1 KOl 6T 0yYAIKA ypnotponotovue to there isyw va
UIANGOLUE Y1l KATL TO OTTO10 LITAPYEL 1} OEV LITAPYEL GTO TEPIPAALOV GTO OTTOT0
avaQEPOLOCTE.

n.y. l.There isan apple on the desk. Yzdapyst éva unio oto Opavio.
2There isone apple on the desk.Y=zGpyst 1 ufro oto Hpavio.

Kot ota 2 mapadetypota avaeepdposte 6to Opavio Kot GLYKEKPLUEVO GTO TL VTTAPYEL
névo oto Opavio. H dtapopd peta&d tov an/onesivar pikpr|. 1o mopadetypa 1. pog
EVOLPEPEL A TL VTLAPYEL TAV® GTO Bpavio, eV 610 Tapddstypa 2. divovpe onuacio Kot
otV mocotnta. (Yrapyet 1 unio, oy 2, ovte 3).

ERIESNEIRGl A/an/one =vog, pia, évo

Apoa: There is+ a/an/one + singular
“ ™ 4
Yrapyer +  évag/uia/éva + 0vG100TIKO GTOV EVIKO
Onoc akpog kot oto EAANVIKA!

There isn’t - Aev vapyet
Axp1Bog to 1010 svpPaiverl kot oy Apvnon.
n.y. 3. There isn’tan apple on the desk. Asv vrdpyet éva pnro oto Bpavio.
4.There isn'tone apple on the deskAsv vrapyet 1 uqio oto Opavio.

Is there...? -Yrapyer...;

To 1610 axp1P®OG KAVOLLLE KOl GTNV EPMTNOT).

n.x. 5.1s therean apple on the de8k =Yrdapyet éva unio oto Opavio;
6.Is thereone apple on the de8k= Yrdapyet 1 unio oto Opavio;

_ 210 ayyAMkd LAGpE, e kamoteg eEpEcEls, OTMG LWMAGIE KOl OTO
EAMMVIKE. ATIAG YPNOLOTOIOVUE TOVG KOVOVESG YPOUUATIKNG TOV 0YYAKAOV, Y10 VO TOVLE TO
{010 mpdrypa mov Ba Adyape Ko oTo EAANVIKAL.




There are - Yrapyovov
Kottd&re to mopaderypo:
n.y. 7. There aretwo apples on the desk.¥ztapyovv dvo uiia oto Hpavio.
Onwg ot eAANVIKE, £T61 Kot 6Ta oyyAKd, OTov ypnoorotovue to there are
Balovpe petd mAnBuvtikd. Middpe dniadn yio ToAAG. 210 TapAdelypa 7. oG EVOLOPEPEL

oo UA0 LITAPYOVV 6TO Bpavio.

Apa: There are + two/three/four etc. + plural

Yrapyovv + dvo/tpia/téccepa KAT. + 006100TIKO 6TOV TANOLVTIKO 0p1Opd
Axp1dg Tov 1610 TpOTO GVVTUENG YPNOYLOTOIOVLE KO GTNV GPVIOT| KOl GTNV EPATNON.

n.x. 8. There aren’t two apples on the deskAzv vrapyovv 600 pnia oto Bpavio.
9.Are theretwo apples on the de8k =Ymrdpyovv dbo unra oto Bpavio;




